RE: [ EXTERNAL ] objednavka

Prague SHS Customer Service <prague_cs@baxter.com>

po 17.07.2023 9:10

Kemu:Nemocniéni Lékarna <nemlekarna@vnbrno.cz>;

Dobry den,
dékujeme za objednavku ve vysi 80 599,88 K¢ bez DPH.

S pozdravem / Best regards

HBaxter

Milena Vrbova

Customer Service Specialist

BAXTER CZECH, spol. s r.o.

Karla Englise 3201/6, 150 00 Praha 5
T: +420 225 774 104

e-mail: milena_vrbova@baxter.com

Dovolena / Holiday: 26.-31.7.2023

From: Nemocni¢ni Lékdrna <nemlekarna@vnbrno.cz>
Sent: Monday, July 17, 2023 9:00 AM

To: Prague SHS Customer Service <prague_cs@baxter.com>
Subject: [ EXTERNAL ] objednavka

[ EXTERNAL ]
17.7.2023

Dobry den, prosim o objednani pfipravku:

Olimel NSE 4x2000ml
Nutryelt 10x10 ml
Cernevit inj. 10x750mg
Suprane inh. lig. 6x240ml

Prosim o dodani do nemocniéni Iékarny na nize uvedenou adresu, a potvrzeni o prijeti objednavky.
Fakturu prosim o dodani na e-mail, abychom mobhli zbozi dale vyuctovat.
Pokud objedndvka prevysuje 50000,- K& bez DPH prosim o akceptaci objednavky.

Dékuji Kolarova

Vojenskd nemocnice Brno
nemocniéni 1ékarna
Zabrdovicka 3

615 00 Brno



